Df. Benu4uHbIl, Xapaktepusyrouwjme
COCTOSIHUe MaKpPOCKOMUYECKUX Ten
06e3 yyeTa MONeKynspHoOro
cTpoeHud Ten (V,p,t), Ha3biBarOTCH
MaKpPOCKOMNMNYECKUMW
nabamMerbamMu.




Makpockonu4eckKue Mukpockonu4eckue

napaMeTphbl napaMeTphbl

Macca cucmemul Macca wacmuywi
Oobvem cucmembl Obvem uwacmuy
Temnepamypa cucmemsnr | Konyenmpayus yvacmuy
Konuuecmeo sewyecmesa
8 cucmeme Konuuecmeo uwacmuy
Jlasnenue cucmemol Ha
BHEeulHUe mena Crxopocmwb uacmuy
Brympennss snepaust
cucmemuwl IHepaus yacmuysl
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TennoBbLIM paBHOBECUEM Ha3bIBalOT
TaKoe COCTOAHMEe, MPU KOTOPOM BCe
MaKpocKonu4yeckume napamMmeTpbl CKOMb
yrogaHo gosfro octaroTcsd HeU3MEeHHbIMM.

TemMnepaTtypa XxapaKkTepusyeT COCTOSIHMe
TensioBoro paBHOBeCUs CUCTEeMbI Tefl: Bce
Teria cucTeMbl, Haxoasmecs apyr ¢ A4pyrom
B TeNJIOBOM paBHOBECUU, UMEIOT OOHY U TY
Xe Temneparypy.



rnpu meriyio8OM pasHog8ecuu UMEeHHO cpedHue
KUHemu4yecKue 3Hep2uu MOJIeKYJ1 eCex 2a308
OO0UHaKoe8blI
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(® - Temnepartypa B 3HepreTMyeCcKnxX
eAVHULIaX

© = kT

T- TemMnepaTypa B rpagycax
KenbBuHa

(abcontoTHaa TemnepaTtypa)
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